Мошковским районным судом Новосибирской области вынесен обвинительный приговор в отношении несовершеннолетнего гражданина, проживающего на территории г. Красноярска, мошенническим путем похищавшего мошенническим путем денежные средства граждан, проживавших на территории различных регионов Российской Федерации. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 159 УК РФ (6 преступлений), ч. 1 ст. 159 УК РФ (2 преступления).
	Судом установлено, что несовершеннолетний размещал в социальной сети «Вконтакте» объявления о продаже автомобиля и просил перечислить ему определенную денежную сумму в качестве залога. 
При этом фактически автомобиль он не продавал, денежные средства, перечисленные в качестве залога, использовал в личных целях.
	Подсудимый вину в совершенных преступлениях признал.
	Суд, с учетом позиции государственного обвинителя, назначил виновному наказание по ч. 1 ст. 159 УК РФ (2 преступления) в виде лишения свободы на срок 7 месяцев за каждое и по ч. 2 ст. 159 УК РФ (6 преступлений) в виде лишения свободы на срок 1 год 7 месяцев за каждое. По совокупности преступлений, путем частичного сложения наказаний окончательно определено наказание в виде 3 лет 3 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в воспитательной колонии.
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