ВНИМАНИЕ! 
Сухую траву жечь нельзя! 
[bookmark: _GoBack]С начала пожароопасного сезона на территории Мошковского района участились случаи возгорания сухой травянистой растительности. Так 23.04.2020г. из-за сжигания сухой травы произошло возгорание построек в  10 дачных обществах расположенных возле остановочной платформы Порос, в результате пострадало более 50 строений.   Эти возгорания очень опасны, так как травяные палы быстро распространяются, особенно в ветреные дни; остановить хорошо разгоревшийся пожар бывает очень непросто. Ещё раз обращаем внимание жителей района на необходимость обязательного соблюдения правил пожарной безопасности. Не поджигайте мусор или сухую траву, чтобы не создавать чрезвычайных и опасных ситуаций!
Иногда траву поджигают специально – из баловства, или из-за существующего поверья, что после пала новая трава вырастает быстрее. Последнее верно лишь отчасти: действительно, на прогретой палом земле трава начинает расти быстрее, но потом её рост замедляется, поскольку пожаром в почве уничтожается часть органического вещества, необходимого для её плодородия. Сгорает сухая трава, и питательные вещества, взятые растениями из почвы, улетают с дымом. Оставшаяся зола будет легко смыта дождями. Палы обедняют почву – и наиболее нежные и питательные травы заменяются жёсткими и малоценными. В пламени гибнут насекомые, мелкие звери, птицы.
При ветреной погоде огонь может повернуть и к населённым пунктам. Травяные палы вызывают очень сильное задымление и так же опасны для здоровья людей, как и лесные пожары. Выделяемые при сжигании сухой травы угарный газ, формальдегид, сажа, циклические углеводороды оказывают вредное влияние на здоровье.
Если пожар не удалось предотвратить
• Немедленно позвоните в пожарную охрану по телефонам: 01, 21-101, с мобильного телефона 101, 112.  Вызов должен содержать четкую информацию о месте пожара, его причине и вероятной угрозе для людей. Назовите свое имя, номер телефона для получения дальнейших уточнений.
• Необходимо быстро реагировать на пожар, используя все доступные способы для тушения огня (песок, вода, покрывала, одежда, огнетушители и т.д.).
Ответственность за обеспечение пожарной безопасности на территории приусадебного участка, жилого дома, дачного участка возлагается на их владельцев!
Рассчитываем на вашу помощь и поддержку. 
В случаи пожара звонить по телефон 01;  21-101, с мобильного телефона 101;  112.
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