Заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов на муниципальной службе в администрации Широкоярского сельсовета Мошковского района Новосибирской области


12.05.2025
ПОВЕСТКА ДНЯ:

Рассмотрение результатов проверки полноты и достоверности сведений, представленных в справках о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальными служащими администрации Широкоярского сельсовета Мошковского района Новосибирской области за 2024 год.
Принятое решение:
Обязанность муниципального служащего представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, установленная ст.12 Федерального закона от 02.03.2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» и ст. 8 Федерального закона от 20.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», исполнена.
Срок предоставления справки о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, установленный Указом Президента РФ от 23.06.2014 № 460 не нарушен.
Нарушений, ограничений и запретов в связи с прохождением муниципальной службы, установленных п. 5 части 1 статьи 13, п. 3 части 1 статьи 14 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» не выявлено.
Замечаний к заполнению справок о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера не выявлено.
Информацию, о результатах проведенной проверки полноты и достоверности сведений, представленных в справках о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных муниципальными служащими администрации Широкоярского сельсовета Мошковского района Новосибирской области за 2024 год принять к сведению.

Планируемое проведение заседания комиссии: май-июнь 2026 года
	
